

今日泰山·现场

居民家中突发大火,着了一个小时才被扑灭

6道门 12把锁难住消防队员

本报96706热线消息(记者 赵兴超 熊正君) 11月24日上午,松园小区一居民家中突发大火。在灭火过程中,居民家中的6道门,12把锁难坏了消防队员。一个小时后,明火才被扑灭,所幸无人员伤亡。

24日上午10点钟,记者赶到松园小区,远远就看见浓浓的黑烟不断从一楼冒出来。据了解,着火点位于一楼住户的厨房。记者看到,围着铁窗的厨房里不断有火苗喷出,正好烧着窗户外边的电缆,一部分电缆已经被烧掉了外皮。窗上的一些纱网也已经烧尽,浓烟熏得墙面乌黑,连二楼住户的厨房窗户也被熏得看不清原来的样子。透过

铁窗,隐约看见铝合金窗户已经被烧得变形。

现场目击者王珂说:“大约在9点50分左右,我正在修车,突然听见‘砰砰’两声。我往25号楼1单元的方向一看,浓浓的白烟就从一楼的厨房冒出来,接着就看见窗户东边有火苗喷出来,我就马上打了报警电话。”

泰安消防特勤大队消防官兵到达现场后,立即向明火处喷水。在进入屋门时,消防队员发现防盗门由6道锁组成,短时间内难以打开。他们迅速制定好计划,一部分人继续破门,另一部分人打开厨房外窗缺口。在消防车钢缆帮助下,外窗防盗网被拆除。消防队员向外

窗缺口内喷水灭火,借助扶梯进入厨房,将消防水管从窗户架入室内,进行明火扑灭工作。大约十几分钟后,利用扩张器和撬棍,消防官兵成功打开防盗门,但第二道木质门却还有明暗3道锁,他们使用大锤才将木门破开。

进入室内后,消防队员发现房屋内还有3道上了锁的门,平均每道门有2把锁,消防队员迅速破开各个房门。在彻底检查后,各房间均未发现有人。随后,他们继续对起火物品进一步灭火,以防死灰复燃。

11点左右,大火才被扑灭,具体着火原因正在进一步调查中。

(奖励线索提供者 肖先生 100元)

砸开房门住进他人房 胡言乱语有伤人倾向

流浪女子,你家在哪里啊



泰安救助管理站工作人员试图与该女子(左一)沟通,希望能找到一些线索。本报记者 刘慧娟 摄

本报96706热线消息(记者 刘慧娟) 一名流浪女子砸开房门住进了新建小区,并和小区管理人员争吵,随后被送往泰安市救助管理站。后该妇女被发现患有严重的精神分裂症,在医院住了十余天,至今身份不明。

11月24日,记者在泰安市第二人民医院精神病病房区的走廊上见到了一名脸颊消瘦的女子,背着一

个4岁左右的小女孩晃来晃去,嘴里还念叨着什么。病房医护人员称,该妇女是10日晚上被送来的。

泰安市救助管理站葛副站长说,该女子是10日被天平派出所民警送到泰安市救助管理站的。原来,池子崖村旧村改造,小区楼房刚刚建成,还没有正式交钥匙。小区物业管理人员在一栋居民楼的三

楼发现了该女子,将门锁砸开住在里面,不知住了多久。该女子与物业的工作人员发生冲突,工作人员随后报警。

“10日下午,这女的刚来的时候带着一个三四岁的小女孩,那个孩子头上身上全是水,冻得直发抖。”泰安市救助管理站的一名工作人员说。在检查她随身携带的物品时,发现还有一大盒钥匙。后来这名女子开始情绪激动,半夜里将门砸坏,于是他们将该女子送往泰安市第二人民医院。

经诊断,发现该女子患有强烈的精神分裂症,用药物治疗效果并不明显。该女子自称李英,有三个丈夫,分别住在泰安岱岳区和临沂等地。在医院的十几天内,该女子情绪暴躁。“最可怕的是有一天夜里,她拿毛巾勒临床一个老人的脖子,险些将他勒死,现在只好将她隔离开。”泰安第二人民医院医生冯晓莉说。

“根据她的莱芜口音,我们将其照片和相关资料发往莱芜救助站,希望能帮她找到家人,同时根据她清醒时写下的地名再与当地派出所联系,看看能不能找到线索,但是目前都没有任何反馈。”葛副站长说,目前他们正在帮这名女子积极寻找家人朋友。



市井故事

没到泰安咋还有15次违章

车主路边巧遇套牌车

济南的一位车主在给车辆年审时发现自己的车在泰安违章15次之多,但他今年一次都没有到过泰安。当他来到泰安讨说法时,恰巧在路边看到了套用他牌照的那辆车。

24日上午,济南平阴县的吴先生到当地车辆管理所年审。工作人员提醒他,他的车辆在泰安已经有过15次违章记录。

“当时我就纳闷了,今年我一次都没有开车去过泰安,怎么会有这么多的违章记录?”吴先生气愤地说,他随即让工作人员调取了监控查看,发现频频让他背着违章“黑锅”的车是蓝色的,而他的车却是黑色的。这已经不是第一次收到这样莫名的违章处罚了,去年他也遇到这种情况并交了

950元的罚款。

吴先生觉得有人套用他的车牌号,24日下午便去泰安市车辆管理所说明情况。工作人员了解情况后,为了他清除了违章记录。在回家的路上,他看到路边停着一辆车,而这辆车所用的车牌号居然和他的车一模一样。“也真是巧,我当即便通知了交警部门法制科。”吴先生说,过了一会,交警便来到了现场。

负责处理此事的泰安市交警直属一大队二中队民警对这名套用他人车牌的车主处以罚款1000元,扣车的处罚。除此之外,这名车主还要赔偿去年吴先生所交的950元罚款,并且补齐违法15次扣43分罚款3700元的处罚。

本报记者 王颜

网络相恋半年就结婚

丈夫自残妻子闹分手

一对夫妻通过网络相识相恋,女子不顾家人反对和该男子结婚。没想到该男子有自残倾向,女子认为两人感情不合想分开,可男子竟然一直追着她不放。

6年前,泰安人张某和江苏人吴某在网上认识。当时张某年仅16岁,相恋仅半年时间,张某不顾家人反对,和吴某结了婚。但是在相处的日子里,双方分歧越来越大。

据张某反映,吴某有自残倾向,由于吴某的妈妈在他小的时候跟着别人跑了,他心里一直有阴影,害怕张某有一天也会跟别人跑掉。所以,他俩有点矛盾,吴某就拿刀

自残表示威胁,甚至当着5岁儿子的面也这样干。

后来,两人一起来到了泰安打工,但双方关系还是没有改观。张某认为两个人性格不合,希望双方分开一段时间,就带着儿子到了一个朋友家里,没想到吴某死缠着她不放,她只好拨打了110报警。经过警方耐心细致的调解,双方终于表示暂时理解对方,共同返回了泰安的租住处。

民警提醒网恋的朋友,能够通过网络获得爱情是缘分,然而要想获得真正的爱情,更需要加倍的珍惜。

本报记者 陈新 通讯员 赵锋